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 erstellt geprüft freigegeben 

Datum 24.10.2018   

Unterschriften Helge Hammer Hr. Keller Hr. Keller 
 

1. Auf der Startseite von MetallX auf „Artikel verwalten“ klicken 
 

 
2. auf „Neu“ klicken oder F8 
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3. Stammdaten zum Artikel eingeben 
 

 
 
 
 
1. Artikelnummer eingeben z.B. die Grundfos Artikelnummer 
2. Matchcode eingeben z.B. SQ/SP 
3. Artikelgruppe auswählen durch Klick auf das blaue Wort Artikelgruppe* G_GRUNDFOS Er-
satzteile 
Im sich öffnenden nächsten Fenster 
4. Kurztext eingeben 
5. Hauptlieferant auswählen durch Klick auf das blaue Wort Hauptlieferant* z.B. GRUNDFOS 
im sich öffnenden nächsten Fenster 
6. Rabattgruppe 0 eintragen 
7. Mengeneinheit Stck eintragen 
8. Artikelbeschreibung eintragen 
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4. Kalkulationsgruppe auf der rechten Seite auswählen hier Material Kleinteile 
 

 
 
5. Einstellungen für die Lagerhaltung eintragen 
 

 

 
 
Dazu unten den Reiter „Einstellungen und Lager“ anklicken. 
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7. Hauptlager auswählen, Lagerplatz eintragen und Mindestbestand 1 eingeben 
 

 
 

8. Artikel mit „F7“ speichern. 
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9. Jetzt den Artikel im Lager einbuchen 
 

 
 
1. bei den linken Reitern auf „Logistik“ klicken 
2. „Lagerverwaltung“ klicken 
3. „Lagerbuchung“ klicken 
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10. Es öffnet sich das Fenster Lagerbuchung 
 

 
 
 
1. Artikelnummer eingeben und „Enter“ drücken. Der betreffende Artikel wird angezeigt mit 
eventl. Lagerbeständen 
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1. Buchungsmenge eingeben, bei eventl. Lagerentnahmen mit einen „-„ Zeichen vor der Menge 
2. In den Feldern „Abgangslager“ und Ziellager darf nichts stehen. Wenn dort ein Eintrag ist 
diesen entfernen. 
3. mit „F7“ speichern. 
 
Der Artikel ist damit lagerwirksam erfasst und gebucht. 
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